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Vážení spoluobčané,  

přestože lidové pořekadlo praví: „Únor bílý pole sílí“, skutečnost je poněkud odlišná. Nic 
nenasvědčuje tomu, že by se opakoval v takové intenzitě loňský březen, kdy panovalo 
pravé zimní počasí. Během prvních dvou měsíců letošního roku máme za sebou výsledky 
výběrových řízení na rekonstrukci střechy staré školy, na komunikaci včetně parkovišť 
v lokalitě Lipka a u domu s pečovatelskou službou. Ve stádiu závěrečných příprav je vypsání 
výběrového řízení na nové autobusové nádraží. Rekonstrukce kanalizace na Náměrkách a k 
Žabárně je ve schvalovacím procesu klasifikačních předpokladů zhotovitele a snahou města je zahájení prací 
na konci měsíce května nebo na začátku června. V tomto samém čase již bude v plném tempu rozsáhlá 
investiční akce u sousedů v Hronově, a to rekonstrukce kanalizační sítě v úseku tří kilometrů od Hronova přes 
 Zbečník  směrem na Horní Kostelec. Na tomto úseku bude také zrekonstruována vozovka II/567. Logicky 
z toho vyplývá celková uzávěra této silnice. Směrem od Trutnova budou veškeré objízdné trasy směrovány na 
Červený Kostelec. 

Měsíc únor a březen je také ve znamení výročních členských schůzí. Únorové zastupitelstvo odsouhlasilo 
částku 607.600,- Kč na činnost a aktivity jednotlivých zájmových spolků, ať už v oblasti sportu, kultury či jiných 
sdružení. Pro zajímavost uvádím členskou základnu devíti organizací, kde číslo 1.075 členů jistě dává obrázek o 
jejich aktivitách. V měsíci březnu se v našem městě uskuteční historicky první turnaj  v zápase mládežnických 
kategorií. Pořadatelem této akce je TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší. Pokud shrnu přímou i nepřímou podporu 
jednotlivým zájmovým sdružením, dostávám se k hranici jednoho milionu korun, což jistě není zanedbatelná 
částka v rozpočtu města, na druhé straně to svědčí o významné podpoře těchto aktivit. 

V měsíci únoru proběhlo také setkání se zástupci římskokatolické církve, kde byly probrány otázky vzájemné 
spolupráce, informovanosti města ve vztahu k církvi. O chystaných úpravách  prostranství u kostela a zvonice 
se dočtete na jiném místě tohoto zpravodaje. Byla také probrána otázka církevních restitucí, na naše město 
nebyl vznesen do dnešního dne žádný požadavek o navrácení jakéhokoliv církevního majetku. 

Vážení spoluobčané, po dnech, kdy jsme si neužili sněhu ani slunečních paprsků, Vám přeji brzký příchod 
jarních dnů s hřejivým sluníčkem, které nás jistě všechny potěší. 

Zdeněk Špringr, starosta města  
 
 
 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

84. zasedání rady konané dne 3. 2. 2014 

 RM vzala na vědomí zprávu Jany Sehnalové o činnosti Komise pro občanské záležitosti a Městské knihovny. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení maturitního plesu BPA Malé 
Svatoňovice a Tradičního plesu ve sportovní hale Orlovna v pátek 7. 2. a sobotu 8. 2. 2014.  

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení Hudebního plesu ve sportovní hale 
Orlovna v sobotu 22. 2. 2014.  

 RM vzala na vědomí informace o plánované opravě dřevěné zvonice, kterou zajišťuje vlastník nemovitosti 
Římskokatolická farnost. 

 RM jmenovala do funkce novou vedoucí správního odboru s účinností od 1. 5. 2014. 

 RM vzala na vědomí vyhlášení veřejné výzvy podle § 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících ÚSC na 
obsazení pozice referent správního odboru. 

 RM schválila uzavření Rámcové dohody o podmínkách poskytování mobilních služeb elektronických 
komunikací s Telefónica Czech Republic, a. s. 

 RM vzala na vědomí výsledky hospodaření Sociálního fondu města Rtyně v Podkrkonoší za rok 2013. 

 RM schválila zveřejnění záměru pachtu části p.p.č. 1933/33 - ostatní plocha o výměře 23,5m2. 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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 RM vzala na vědomí nabídku dvou variant zpracování posouzení odtokových poměrů území a pověřila 
místostarostu Ing. Hanuše vedením dalších jednání se Státním pozemkovým úřadem a Výzkumným 
ústavem meliorací a ochrany půdy, v.v.i., s cílem zajištění posudku. 

 RM schválila v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím sazebník úhrad 
nákladů za poskytnuté služby účinný od 4. 2. do 31. 12. 2014. 

 RM neschválila nákup lesních pozemků o celkové výměře 16.496 m2 dle nabídky ze dne 11. 12. 2013. 

 RM doporučila ke schválení zastupitelstvu města poskytnutí dotací z rozpočtu města na rok 2014 v 
požadované celkové výši 607.600,- Kč. 

 RM schválila směrnici č. III/19 - Schvalování účetních závěrek zřízených příspěvkových organizací s účinností 
od 4. 2. 2014. 

 RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města předat výkazy "Schvalování účetní závěrky" za rok 
2012 Krajskému úřadu Královéhradeckého kraje v termínu nejpozději do 18. 2. 2014. 

 RM uložila vedoucím příspěvkových organizací města předat roční zprávy o výsledcích finančních kontrol za 
rok 2013 finančnímu odboru MěÚ v termínu do 7. 2. 2014. 

 RM schválila vyhlášení nového výběrového řízení na dodavatele stavby "Rozšíření kanalizační sítě Rtyně v 
Podkrkonoší stavba III" s termínem zveřejnění výzvy do 17. 2. 2014. 

 RM schválila zveřejnění záměru krátkodobého pronájmu části p.p.č. 211/2 - ostatní plocha o výměře 1712m2. 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu "Komunikace a 
zpevněné plochy v lokalitě Nad Lipkou" a pověřila správce majetku města R. Pižla administrací VŘ. 

 RM schválila výsledky výběrového řízení a uzavření smlouvy o dílo na akci „ZŠ - SO 01 - oprava střechy a 
krovu“ s firmou KP - Realizace Střech s. r. o. 

 RM schválila poskytnutí jednorázové sociální dávky ve výši 3.000,- Kč.  

85. zasedání rady konané dne 17. 2. 2014 

 RM vzala na vědomí zprávu o hospodaření společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o.  

 RM uložila jednateli společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. zpracovat kalkulaci uložení odpadu dle 
aktuálních cenových předpisů a předložit radě návrh na úpravu půjčovného za skládku v termínu do 14. 3. 2014. 

 RM schválila uzavření nové Smlouvy o výkonu funkce jednatele společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. 

 RM doporučila ke schválení zastupitelstvu města návrh rozpočtového opatření č. 1/2014. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o spolupráci mezi městem a ČERNÁ HORA - MEDIA s. r. o. 

 RM schválila přijetí finančního daru od dárce OPGT Brno, s. r. o. 

 RM vzala na vědomí nabídku k jednání ohledně směny p.p.č. 3466/1, 3466/2 a 3466/3 v k.ú. Rtyně v 
Podkrkonoší a pověřila starostu a správce majetku města projednáním návrhu na směnu s novým 
vlastníkem předmětných nemovitostí. 

 RM vzala na vědomí zprávu vedoucího VAK Rtyně v Podkrkonoší o likvidaci havárie vrtu Písek ze dne 12. 1. 2014. 

 RM schválila uzavření smlouvy č. 8552-LTE2 na krátkodobý pronájem části p.p.č. 211/2 pro umístění 
základnové stanice LTE s Českým metrologickým institutem.  

 RM vzala na vědomí informace starosty o záměru TJ Baník Rtyně v P. vybudovat minihřiště. 

 RM schválila výsledky výběrového řízení a uzavření smlouvy o dílo na akci „Komunikace a zpevněné plochy 
v lokalitě Nad Lipkou“ s firmou REPARE TRUTNOV s. r. o. 

 RM schválila zveřejnění záměru směny p.p.č. 3417/8 - ostatní plocha o výměře 23 m2, p.p.č. 1275/2 - 
ostatní plocha o výměře 38 m2 a p.p.č. 1275/3 - ostatní plocha o výměře 92 m2, vše v k.ú. Rtyně v P. 

 RM neschválila směnu bytových jednotek 2/624 a 10/624 a uložila vedoucímu SBF předložit návrh 
aktualizace zásad SBF pro uzavírání nájemních smluv na byty v majetku města v termínu do 14. 3. 2014. 

18. zasedání zastupitelstva města konané dne 19. 2. 2014 

 ZM schválilo uzavření kupní smlouvy na převod nemovitostí p.p.č. 1371/12 - ostatní plocha o výměře 93 m2 
a p.p.č. 1370/5 - ostatní plocha o výměře 40 m2 vše v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší z vlastnictví prodávajícího M. 
A. do majetku města Rtyně v Podkrkonoší za cenu 70 Kč/m2, tj. celkem 9.310,- Kč. 
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 ZM schválilo uzavření kupní smlouvy na převod nemovitosti p.p.č. 1274/2 - ostatní plocha o výměře 146 m2 
v k.ú. Rtyně v Podkrkonoší z vlastnictví prodávajícího M. F. do majetku města Rtyně v Podkrkonoší za cenu 
70 Kč/m2, tj. celkem 10.220,- Kč. 

 ZM schválilo v souladu s Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města Rtyně v Podkrkonoší pro rok 
2014 poskytnutí dotací dle tabulky č. 1, která je součástí tohoto usnesení. 

Tabulka č. 1 - Zjednodušený přehled žádostí o dotace z rozpočtu města na rok 2014 

žadatel výše poskytnuté dotace (v Kč) 

Orel jednota Rtyně v Podkrkonoší 90 000 

Základní organizace ČZS 3 000 

TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší 150 000 

JUNÁK - svaz skautů a skautek ČR 50 000 

Taneční škola Bonifác o. s. 80 000 

TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší 36 600 

Koletova hornická hudba 90 000 

Klub přátel Koletovy hornické hudby 80 000 

Divadlo Rtyně 28 000 

C E L K E M 607 600 

 ZM schválilo rozpočtové opatření č. 1/2014 k rozpočtu města na rok 2014. Celkové příjmy po schváleném 
rozpočtovém opatření činí 45.301.500,- Kč a výdaje 56.141.020,- Kč. 

 ZM zrušilo Směrnici pro provádění poptávkového řízení pro zakázky malého rozsahu Města Rtyně v 
Podkrkonoší schválenou 20. 6. 2012 usnesením č. 10/7. 

 ZM schválila novou Směrnici pro provádění poptávkového řízení pro zakázky malého rozsahu Města Rtyně v 
Podkrkonoší s účinností od 20. 2. 2014.  

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz.              Bc. Pavel Semerák, tajemník 

DŮM S PODPOROVANÝMI BYTY VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ  

Zájemci o přidělení bytu v domě s podporovanými byty v ulici Nad Lipkou ve Rtyni v Podkrkonoší se mohou 
přihlásit na matrice městského úřadu, kde s nimi bude sepsána závazná přihláška. Na matrice jsou k dispozici i 
půdorysy jednotlivých bytů a fotky interiéru obdobného domu v Církvici, který je již využíván seniory. Po 
dokončení interiérů bude v dubnu realizován Den otevřených dveří domu s podporovanými byty v ulici Nad 
Lipkou, kde si jednotlivé byty budou moci zájemci prohlédnout. Podle informací firmy STAPRON, s. r. o. bude 
dům připraven k využívání v červenci 2014.             Bc. Iva Kejklíčková, správní odbor 

OPRAVA PROSTRANSTVÍ NA HŘBITOVĚ 

V letošním roce proběhne ve spolupráci s Římskokatolickou farností ve Rtyni v Podkrkonoší oprava dlažby na 
hřbitově před vchodem do kostela sv. Jana Křtitele. V rámci této akce budou v období vegetačního klidu, to 
znamená nejpozději do 31. března, vykáceny 3 sakury stojící na tomto prostranství. Stromy budou odstraněny 
z důvodu ohrožení hrobových míst prorůstáním kořenů pod dlažbou, která je zároveň tímto poškozována. 
Následně, po domluvě s  odbornou firmou, budou vysazeny na uvolněné místo vhodné dřeviny a bude 
opravena poškozená dlažba.            Robert Pižl, správa majetku města 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Občané Rtyně vyprodukovali v roce 2013 celkem 380.530 kg směsného komunálního odpadu, to je téměř 
126 kg na osobu. Dále do kontejnerů na separovaný odpad bylo vytříděno 33.461 kg plastu, 1.039 kg 
nápojového kartonu, 48.380 kg barevného skla a 5.170 kg papíru. Na kompostárnu bylo ze Rtyně navezeno 
celkem 115.320 kg zeleného, biologicky rozložitelného, odpadu. 

Rád bych touto cestou poděkoval svědomitým spoluobčanům, kteří poctivě třídí odpady a pomáhají tak 
snižovat celkové náklady obce na systém svozu a třídění odpadů díky získaným bonusům od společnosti EKO-

file:///C:/Users/kultura.MU-RTYNE/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Content.Outlook/4A5TPXQJ/www.rtyne.cz
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KOM. Chtěl bych nicméně apelovat na udržování pořádku v místech kontejnerových stání, kde se stává, že 
jsou odloženy odpady, které tam nepatří. Ať už je to komunální odpad nebo objemné odpady, na které je 
zřízen sběrný dvůr v areálu SKLÁDKY POD HALDOU, který od 1. března opět zahajuje provoz i v sobotu. 
Kontejnerová stání jsou na očích nám všem, z důvodu lepší dostupnosti často umístěná u hlavních 
komunikačních tahů městem. Udržování pořádku nepochybně přispěje k lepší kvalitě bydlení i atraktivitě 
města pro návštěvníky a turisty.           Bc. Pavel Semerák, tajemník 

POVODŇOVÉ OPATŘENÍ V NAŠEM MĚSTĚ 

Při povodňových prohlídkách, které se konají každý rok v jarních měsících za účasti správce vodních toků na 
území města Rtyně v Podkrkonoší, bylo mimo jiné zjištěno, že na několika místech mají občané vybudované 
oplocení vedoucí přes koryta vodních toků a dále, že jsou v některých místech umisťovány v blízkosti těchto 
vodních toků odplavitelné materiály. To vše může při zvýšených průtocích vodních toků znamenat jisté 
ohrožení obyvatel a majetku vyskytujících se v blízkosti vodních toků, nebo dokonce ohrožení kvality 
povrchové vody. 

Ustanovení zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) ve svém § 67 odst. 
2 písm. c) zakazuje v aktivní zóně záplavového území zřizovat oplocení, živé ploty a jiné podobné překážky. 
Tímto je myšleno, že by se ve stanovené aktivní zóně, čímž jsou pozemky koryt vodních toků a jejich blízké, 
někdy i rozsáhlejší okolí, neměly umisťovat žádné předměty, které by mohly ovlivnit odtok povrchové vody. 
Stejný odstavec, ale pod písm. b) zase říká, že by se na břehy vodních toků neměl v aktivní zóně skladovat 
žádný odplavitelný materiál, látky a předměty. Toto vodní zákon řeší hlavně z důvodu možnosti odplavení 
těchto materiálů, látek nebo předmětů, čímž vzniká riziko zahrazení vodního toku a následného vzdutí hladiny 
nebo znečištění povrchové vody. 

Aktivní zóna záplavového území je na území města Rtyně v Podkrkonoší stanovena pouze na vodním toku 
Rtyňka. Na ostatních vodních tocích prozatím aktivní zóna stanovena není, ale i přesto by bylo vhodné 
zaujmout postoj dodržování vodního zákona, usměrňující rizika povodně, také zde. 
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Povodí Labe, státní podnik prostřednictvím tohoto článku upozorňuje a zároveň žádá občany žijící u vodních 
toků, které protékají územím města Rtyně v Podkrkonoší, aby zajistili odstranění veškerých oplocení 
umístěných přes koryta těchto vodních toků, dále vymístění materiálů či látek umístěných v blízkosti těchto 
vodních toků a v neposlední řadě odpovědně zamezili případnému dalšímu nevhodnému umisťování zařízení a 
ukládání materiálů. Tímto chováním lze předejít situacím, které vznikají v jarních měsících i při nenadálých 
přívalových deštích, které nás v minulých letech zasáhly. 

Děkujeme za pochopení možných povodňových rizik pro naše město. 
Robert Pižl, správa majetku města 

INFORMACE PRO DRŽITELE PSŮ 

Během měsíce března 2014 budou majitelům psů v našem městě doručeny složenky na úhradu poplatku ze 
psů. Splatnost poplatku dle obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 je 31. 3. 2014. Poplatek je možné zaplatit 
také bezhotovostním převodem nebo v pokladně městského úřadu v hotovosti, případně platební kartou (pro 
rychlejší odbavení přineste složenku s sebou). 

Občas zaznamenáme stížnosti na volný pohyb psů na veřejném prostranství. Upozorňujeme, že se jedná o 
porušení obecně závazné vyhlášky č. 6/2006 o pravidlech pro pohyb psů, kde v čl. 3, bod 2 je uvedena 
povinnost, že chovatel musí psa na veřejném prostranství vést na vodítku. 

Také se množí případy, že je na území města nalezen pes bez identifikační známky. V těchto situacích je 
velice problematické určit jeho majitele. Ve většině případů musí být pes umístěn v útulku a náklady za pobyt 
psa hradí město. Pokud se následně majitel psa najde, tyto náklady je povinen městu uhradit. Vyzýváme proto 
majitele psů, aby si zkontrolovali, zda mají psa řádně označeného. Při ztrátě známky je na vyžádání vydána 
nová známka zdarma. 

Povinností majitelů psů je kromě přihlášení a odhlášení psa rovněž nahlášení skutečností, které se týkají 
např. změny bydliště, příjmení atd. (do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala).     finanční odbor 

OČKOVÁNÍ PSŮ 

V měsíci dubnu se uskuteční očkování psů proti vzteklině. Dostaví se pouze ti, kteří mají v očkovacím průkaze 
platnost očkování do dubna 2014 (ti, kteří využili kombinovanou vakcínu). Očkování se uskuteční v sobotu  
26. dubna 2014 u Kampeličky (9.00 - 9.30 hod.) a u autobusového nádraží (9.45 - 10.15 hod.). 

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu jednoduchou (proti vzteklině, účinnost 3 roky, 100,- Kč) nebo 
kombinovanou (200,- Kč). Zároveň zde mohou zakoupit léky k odčervení a proti blechám. 

V místě bude možno v uvedených hodinách nechat oočkovat také králíky proti moru. Očkování zajišťuje 
MVDr. Jan Švrčina, Úpice.             finanční odbor 

SETKÁNÍ SENIORŮ 
Komise pro občanské záležitosti Města Rtyně v Podkrkonoší 

srdečně zve všechny seniory na tradiční 

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA 
čtvrtek 6. března 2014 od 14.00 hod. v Malém kulturním sále 

Pan starosta Zdeněk Špringr Vás seznámí s aktuálními informacemi o dění ve městě. K příjemné atmosféře 
přispěje i hudební produkce pana Jiřího Nágla. K poslechu hudby bude možnost zakoupení červeného i bílého 

vína z Vinotéky Rtyně. Z okrajových částí města zajistíme odvoz autem. 
Auto na horní Rtyni přijede v 13.30 hod. - zastávky: u bývalé prodejny na Náměrkách 

u Kampeličky 
Auto na dolní Rtyni přijede v 13.45 hod. - zastávky: u prodejny Rudolfovi 

autobusová zastávka „U mlýna“ 

Odvoz po skončení akce bude rovněž zajištěn. Malý kulturní sál bude otevřen od 13.30 hod. 
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OSOBNÍ DOKLADY V ROCE 2014 

Pokud v roce 2014 plánujete letní dovolenou v zahraničí a nemáte platný cestovní pas, požádejte nyní o jeho 
vydání a nenechávejte podání žádosti až do doby před letní turistickou sezónou. Vyhnete se tak zbytečným 
frontám na úřadech, které vznikají především v období květen až srpen. K podání žádosti o vydání nového 
cestovního pasu předkládáte platný občanský průkaz a správní poplatek v dané výši (děti do věku 15 let 100,-
 Kč, osoby starší 15 let 600,- Kč). K podání žádosti nepotřebujete předložit fotografii ani vyplněnou žádost. 
Upozorňujeme však, že vaší zákonnou povinností je vrácení neplatného cestovního pasu.  

 Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si dobu jeho platnosti. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, 
zjistěte si na stránkách Ministerstva zahraničních věcí České republiky (www.mzv.cz ), jakou minimální dobu 
platnosti cestovního pasu daný stát vyžaduje. Některé státy vyžadují např. dobu platnosti cestovního pasu 
minimálně 6 měsíců po výjezdu z dané země. 

Občanský průkaz umožňuje českým občanům (včetně dětí do 15 let) cestovat pouze do jiných států 
EU/Schengenu a do některých balkánských států. I zde si před vycestováním proveďte kontrolu platnosti 
občanského průkazu. V případě vydání občanského průkazu dětem do 15 let se vybírá správní poplatek ve výši 
50,- Kč. 

Dle současné právní úpravy je překračování vnější hranice EU/Schengen možné pouze s platným cestovním 
pasem (výjimka jsou některé balkánské státy). Pokud s vámi cestují vaše děti, musejí i ony mít vlastní cestovní 
doklad. Jakékoliv případné dotazy týkající se vydávání cestovních dokladů vám rádi zodpoví pracovníci 
oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel MěÚ Trutnov - osobně (č. dv. 183) nebo telefonicky 
(499 803 220, 499 803 115, 499 803 326, 499 803 224). 

Mgr. Jiří Henych, vedoucí oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

V sobotu 22. února 2014 uspořádala komise pro občanské záležitosti v obřadní síni městského úřadu první 
slavnost vítání občánků v letošním roce. 

Do obřadní síně bylo pozváno těchto 6 chlapečků a 2 holčičky: David Zwiefelhofer, Žaneta Bergerová, Štěpán 
Marousek, Vojtěch Laštůvka, Josef Škoda, Matouš Petruželka, Jonáš Adamů a Šarlota Novotná.    

Nové občánky přivítal starosta města pan Zdeněk Špringr a předsedkyně komise paní Jana Sehnalová 
společně s dětmi z mateřské a základní školy.  

Rodičům srdečně blahopřejeme k narození potomka a dětem přejeme, aby vyrůstaly v lásce a bezpečí pro 
radost svých rodičů a prarodičů. 

Bc. Iva Kejklíčková, správní odbor  

NÁVŠTĚVNOST WEBOVÝCH STRÁNEK 

Návštěvnost webových stránek našeho města se blíží hranici 350.000 (evidováno za období červenec 2009 - 
prosinec 2013). Počet přístupů neustále roste, v současné době je to cca 6.000 unikátních návštěv měsíčně a 
přes 200 přístupů denně. Nejvíce navštěvované sekce webu jsou elektronický Rtyňský zpravodaj, profil 
zadavatele, kde jsou zveřejňovány veřejné zakázky, sekce mateřská škola a fotogalerie. Dalším hojně 
navštěvovaným odkazem je geo-informační mapový portál G-OBEC. 

Děkujeme za Vaši přízeň a budeme se snažit rozvíjet naše webové stránky i nadále. 
Adam Doucek, správce sítě 

DALŠÍ ROČNÍK SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ WEBOVÉ STRÁNKY MĚST A OBCÍ „ZLATÝ ERB“ 

Naše město se již po osmé zúčastní krajského kola soutěže Zlatý erb o nejlepší webové stránky měst a obcí. 
Od roku 2007 jsme v této soutěži získali dvakrát 3. místo a jednou 2. místo. Spolu s naším městem se letos do 
soutěže přihlásili tito soutěžící: Broumov, Česká Skalice, Hradec Králové, Jičín, Kopidlno, Náchod, Opočno, 
Rychnov nad Kněžnou a Špindlerův Mlýn. Pokud byste chtěli podpořit naše město v této soutěži, můžete nám 
dát hlas pro cenu veřejnosti. Hlasovat můžete na stránkách www.zlatyerb.cz.  

Adam Doucek, správce sítě 

http://www.mzv.cz/
http://www.zlatyerb.cz/
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PÉČE O VEŘEJNOU ZELEŇ 

Vážení spoluobčané, 

rád bych vám podal několik krátkých  informací 
z oblasti péče o zeleň v našem městě.   

Jistě jste si všimli, že v minulých dnech byly odvezeny 
truhlíky z náměstí. Budou vyrobeny nové, osázeny a 
postupně instalovány zpět. Došlo také k úpravě smrku 
na náměstí. Firma SILVA ČK provedla za pomoci plošiny 
sestřihnutí rozdvojené špičky.  

Počasí nám přeje, a tak pracovníci místního 
hospodářství vyčistili chodníky v ulici Hronovská. 
Budeme pokračovat chodníky v ulici Cesta osvobození, 
kde zároveň vykácíme křoviny na silničním pomocném 
pozemku až na hranice katastru našeho města. Nad 
vlakovou zastávkou opravíme informační panel a 
umístíme nové dřevěné lavičky. 

V období vegetačního klidu jsme káceli v sídlišti na 
Vyhlídce skupinu dřevin, která začínala svými kořeny 
narušovat povrch komunikace, dále smrk před 
prodejnou kol a stříbrný smrk u hasičské zbrojnice, které zasahovaly do drátů elektrického vedení. Všechna 
kácení byla řádně povolena a v letošním roce dojde k provedení náhradní výsadby na volné ploše za 
parkovištěm u autobusového nádraží.          Pavel Ilchmann, vedoucí MH 
 
 
 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín:  lékař:    adresa ordinace služby:  telefon: 

1. a 2. 3.  MUDr. Iva Šubrtová  Polská 91/14, Trutnov  499 815 120 
8. a 9. 3.  MUDr. Eva Jirásková  Hornická 417, Rtyně v Podkrkonoší 776 589 020 
15. a 16. 3. MUDr. František Havelka Veleslavínova 66, Trutnov  499 818 509 
22. a 23. 3. MUDr. Milena Brátová zubní ordinace, č.p. 100, Trutnov 499 898 125  
29. a 30. 3. MUDr. Jana Vacková  Říční 102, Trutnov   972 351 522 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická 
klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci 
- zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME: 

 bytovou jednotku v domě č.p. 635, ulice K Jídelně, byt č. 9, vel. 1+3, I. kat. v 2. NP  o celkové výměře 80,01 m2 

 bytovou jednotku v domě č.p. 624, ulice K Jídelně, byt č. 10, vel. 1+2, I. kat. v 2. NP o celkové výměře 58,05 m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu jednoho roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
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Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  

a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl 
zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku žadatele),  

b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a jeho organizacím, 

c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí mít 
uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku žadatele), 

d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let, 

e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku, 

f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ nebo v zákoně 
č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, 

g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 635/9 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 62,- Kč. Zálohy na služby pro jednu 
osobu činí 175,- Kč, záloha na vytápění bytu a ohřev teplé vody je 2800,- Kč měsíčně. Vytápění bytu je 
centrální plynové. Plánované přidělení bytu: 1. 4. 2014. 

Byt č. 624/10 - minimální výše nájemného za 1m2 podlahové plochy je 62, - Kč. Zálohy na služby pro jednu 
osobu činí 212,- Kč. Vytápění bytu je elektrické - akumulačními kamny. Plánované přidělení bytu: 1. 4. 2014. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1m2 a zdůvodnění žádosti o nájemní byt v 
majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém horním rohu 
označené nápisem: 

„Výběrové řízení - nájem bytu 635/9 - neotvírat“, uzávěrka přihlášek: 7. 3. 2014 do 14.00 hodin. 

„Výběrové řízení - nájem bytu 624/10 - neotvírat“, uzávěrka přihlášek: 14. 3. 2014 do 14.00 hodin.  

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší. 

Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 
 
 
 

NABÍDKA SVOZU BIO ODPADU (ROSTLINNÉHO PŮVODU) 

Společnost SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. v návaznosti na připravovanou legislativu o nakládání s biologicky 
rozložitelným odpadem, nabízí pro vegetační období od 15. 4. do 15. 11. 2014 možnost pronájmu 
kompostovacích nádob se zajištěním svozu BIO odpadu rostlinného původu (tráva, listí, shrabky, chřásty, 
slupky a jiné zbytky). Pro občany Rtyně, kteří budou chtít tuto službu využívat, jsou připraveny k pronájmu bio 
kompostovací nádoby o objemu 120 a 240 litrů. Cena pronájmu nádoby, ve které je již zahrnut svoz do 
kompostárny po celou sezónu, je 250,- Kč pro nádobu s objemem 120 litrů a 400,- Kč pro nádobu s objemem 
240 litrů. Svozy se uskuteční ve čtrnáctidenním cyklu, vždy v úterý. Celkově bude za sezónu 2014 provedeno 
16 svozů. Nájemci se při podpisu smlouvy o pronájmu nádoby zaváží, že zelený odpad nebude obsahovat jiné 
odpady, např. komunální, stavební atd. Zájemci se mohou hlásit na e-mail skladka.podhaldou@seznam.cz,  na 
tel. č. 602 114 718 nebo přímo v odbavovací kanceláři na skládce odpadů. Počet nádob k pronájmu je 
omezený, a proto zájemci neváhejte s rezervací. 

František Pěkný, jednatel společnosti 
 

SKLÁDKA POD HALDOU               www.skladkartyne.cz 
 

 

mailto:skladka.podhaldou@seznam.cz
http://www.skladkartyne.cz/
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ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V BŘEZNU 2014: 

Růžena Báslerová 

Adolf Gréc 

Marie Svatošová 

Miluška Kuldová 

Helena Popovičová 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 

100. NAROZENINY PANA VÁCLAVA SOUČKA 

Koncem ledna se dožil významného životního jubilea 100 
let nejstarší občan Rtyně v Podkrkonoší pan Václav 
Souček. Krásné oslavy proběhly jak v rodinném kruhu, tak 
s klienty Domova důchodců na Tmavém dole, kde nyní 
pan Souček žije. Nezapomněli na něho ani místní hasiči, 
kteří mu u této slavnostní příležitosti předali ocenění. 
Velkou kyticí orchidejí jistě pana Součka potěšil i poslanec  
Parlamentu ČR PhDr. Robin Böhnisch. 

Pan Souček je mezi klienty i personálem domova velmi 
oblíbený. Přátele si získává svým klidem, inteligencí, 
dobrosrdečností, skromností, vyrovnaností. Od 
ošetřovatelek jsem se dozvěděla, že je velký bojovník se 
všemi neduhy, které ho už v tomto požehnaném věku trápí.   

Velkou radost mu udělali zaměstnanci domova svým 
dárkem. Zajistili pro něho projížďku s koňmi. Pozvali pana Nývlta z Kvíčaly, který přijel se dvěma koňmi a 
povozem. Svezl pana Součka po Odolově a samozřejmě zajeli i k domku, kde oslavenec bydlel. Koně na sobě 
měli postroje, které kdysi dávno pan Souček s láskou vyráběl. Byl totiž profesí sedlář. 

A jeho recept na dlouhověkost? Žít spořádaně, poctivě pracovat a nezapomínat ani na odpočinek. K dobru 
pak jedna malá štamprlička Becherovky po ránu na rozproudění krve. 

Ze srdce mu do dalších let přejeme zdraví, klid, životní pohodu a optimismus.  
Jana Sehnalová, předsedkyně komise pro občanské záležitosti 

 
 
 

Chtěl bych touto cestou poděkovat za milou návštěvu, dar a květiny zastupiteli města panu Pěknému. Také 
děkuji starostovi města panu Špringrovi za blahopřání a všem spolubydlícím v domě za květiny a dárek. 

Jiří Dimitrov 

Děkujeme manželům Evě a Josefu Šimkovým, kteří už podeváté zorganizovali zájezd pro zahrádkáře do 
termálních lázní Podhájská. Pobyt probíhal v pěkné, družné pohodě.              účastníci zájezdu 

Děkuji touto cestou Městskému úřadu a zastupitelům města za blahopřání, dárkový balíček a květinový dar 
k mým 80. narozeninám. Zároveň děkuji za blahopřání místnímu Svazu zahrádkářů, Svazu invalidů a Sboru 
Církve československé husitské a ostatním gratulantům.          Zdeněk Frýba 

Děkuji touto cestou Městskému úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší, zastupiteli města panu Pavlu Fišerovi za 
projevené blahopřání s dárky a květinami k mým 80. narozeninám.     Jaroslav Kašpar 

Touto cestou bych chtěla poděkovat MUDr. Hartmanovi za vzornou a obětavou péči o mého manžela, pana 
Ladislava Peštu, v době jeho těžké nemoci.               Jarmila Peštová s rodinou 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
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TANEČNÍ AKADEMIE BALLARE 

V pondělí 3. února 2014 jsme byli s dětmi ze tříd  Kačenek, Rybiček a Želviček na vystoupení taneční 
akademie Ballare. Viděli jsme vystoupení různých věkových kategorií. Mezi nimi jsme také mohli fandit našim 
kamarádům ze školky. 

Účinkující měli pro nás připravený bohatý a velmi nápaditý program v úžasných kostýmech. Našim dětem se 
velmi líbila vystoupení s filmovou tématikou. Opět se těšíme na další vystoupení. 

paní učitelka Kristýna Pidaná  

EKOLOGICKÝ PROGRAM „BUDIŽ VODA“ 

V úterý 25. února jsme v naší školce přivítali lektorky z ekologického centra Violka z Teplic nad Metují 
s programem „Budiž voda“. Konec představování a 
jdeme si hrát! Čáry-máry a z dětí jsou dešťové 
kapičky, které právě spadly na zem. Zavřeme oči a 
představujeme si, koho na svoji cestě přes zem do 
podzemního jezera potkáváme. Různé broučky, 
žížaly či kořínky rostlin. Tak a rychle udělat dlouhého 
hada, to bude potrubí, které vodu zavede až k Vám 
domů. A teď zkuste předvést, zahrát, jak doma vodu 
využíváme - a děti zalévají, vaří, předvádějí 
hygienu… A znovu stavíme dlouhé trubky. Musíme 
totiž tu použitou, špinavou vodu odvést do čistírny 
odpadních vod, aby byla voda čistá, bez bakterií a 
mohla se vrátit do přírody. A to dá velkou práci. Tak 
tahle jsme strávili dopoledne s kapičkou vody, vody 
na naší zemi.   paní učitelka Pavlína Hrušková 

PREVENTIVNÍ  VYŠETŘENÍ ZRAKU DĚTÍ V MŠ 

V průběhu měsíce dubna (termín bude upřesněn) proběhne v naší mateřské škole preventivní vyšetření 
zraku dětí, které provádí zdravotnické zařízení Prima Vizus Cheb. Vyšetření je vhodné pro děti od 1 roku. 
Provádí se speciální kamerou, děti nemusí nijak spolupracovat, pouze se dívají na obličej „panáčka“.  Vyšetření 
se mohou zúčastnit i děti, které nenavštěvují mateřskou školu, cena je 150,- Kč. Zájemci se mohou hlásit 
v mateřské škole na tel. 499 888 114, bližší informace podá také dětská lékařka MUDr. Naděžda Hartmanová.   

Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka MŠ 
 
 
 

OLYMPIÁDA V ČESKÉM JAZYCE 

Dne 6. února 2014 se na Základní škole Rudolfa Frimla v Trutnově konalo okresní kolo 
Olympiády v českém jazyce. Tohoto kola se zúčastnilo 44 žáků ze základních škol a gymnázií 
trutnovského okresu. Naši školu reprezentovali dva žáci z 9. třídy - Josef Kašpar a Pavel Brát. Oba dva byli 
velice úspěšní, Josef Kašpar se umístil na 4. - 8. místě a Pavel Brát na 12. - 15. místě. Oběma chlapcům 
gratulujeme, přejeme řadu podobných úspěchů a děkujeme za reprezentaci naší školy. 

Mgr. Kateřina Novotná 

ZPRÁVY Z ANGLIČTINY 

Okresní kolo Soutěže v anglickém jazyce se konalo v Trutnově dne 20. února 2014. Naši školu velmi dobře 
reprezentovala Adéla Sádlová (7. tř.), která se ve své kategorii IA umístila na 6. místě. V kategorii IIA si 6. 
místem svoje výborné znalosti procvičil Alexandr Litko (9. A). Oběma angličtinářům děkujeme za jejich snahu a 
píli, kterou soutěži věnovali a gratulujeme!  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

http://www.zsrtyne.cz/
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V pondělí 17. března 2014 se naši žáci obléknou do zeleného, ve školní jídelně poobědvají hráškovou 
polévku, špenát a zeleninové řízečky, nakreslí si na tváře GREEN SHAMROCK (trojlístek) a společně oslaví jeden 
z typických svátků Irska - St. Patrick´s Day (Den Svatého Patrika). 

OLYMPIJSKÝ PARK SOČI - LETNÁ 2014 

Dne 19. 2. 2014 jsme uspořádali výlet pro 
nejlepší sportovce školy do Prahy na Letnou do 
Olympijského parku. Vybraní žáci si mohli 
vyzkoušet biatlon, curling, zabruslit si v Ledovém 
ráji, otestovat kvalitu vybudovaného snowparku 
nebo mohli sledovat velkoplošné obrazovky 
s programem Olympiády. Aktuální program na 
hlavním pódiu komentovali známí moderátoři 
České televize. Akci podpořil i školní parlament, 
který rozhodl, že přispěje částkou 5505,- Kč 
z výtěžku ze sběru papíru. Vybraní sportovci si 4 
hodiny na Letné užili a doufáme, že i nadále budou 
po sportovní stránce reprezentovat školu tak, jak 
tomu bylo doposud.   

Mgr. Dana Vajsarová  a Ing. Radim Dufka 

ANGLIE TOUR 2014 

Naši cestovatelé se připravují na hodinách angličtiny před dalekou cestou do Anglie, na kterou se vydají ve 
dnech 26. - 30 května 2014. Konverzují a seznamují se s reáliemi Londýna a celé Anglie.   

EVROPA A SVĚT NÁS ZAJÍMÁ 

Prezentace států, jejich zvyků, symbolů, vlajek, jídel, zajímavostí, suvenýrů, obrázků. To vše proběhne na 
projektovém dni žáků 6. třídy ve středu 19. března 2014. V letošním roce nám žáci představí Anglii, 
Španělsko, Lucembursko, Francii, Německo, Skotsko, Rakousko, Itálii a Indii. Součástí projektového dne bude i 
stánek Europe Direct ze Dvora Králové.  

EVROPA A SVĚT V 9. TŘÍDĚ 

Během měsíce března proběhne prezentace etnických skupin žijících v České republice, jejich zvyky, tradice, 
zajímavosti, tance, hudba, sporty, vaření, vtipy. O praktické ukázky momentů života těchto etnických skupin se 
pokusí naši deváťáci ve svých prezentacích v předmětu EVROPA A SVĚT. 

KARNEVAL V BENÁTKÁCH ANEB MASKY, MASKY, MASKY 

Karneval nám připravili žáci 6. třídy v hodinách EVROPA A SVĚT. Barevné kombinace, třpytky a lesk, 
strašidelná stvoření i líbezné panenky si žáci naší školy prohlédnou během projektového dne Evropa a svět nás 
zajímá dne 19. března 2014.                  Yvona Machačová 
 
 

POZVÁNKA NA VÝLET 

Přátelé turistiky zvou veřejnost na společný turistický výlet jarními potůčky             

PUTUJEME PRO RADOST 
v sobotu 15. března 2014 

 sraz: náměstí Horníků v 9.30 hod. nebo benzínová stanice v 10.00 hod. 
trasa:  9 křížů, Potůčky, Boušínská lávka, Stolínské vodopády… (cesty vlhké, místy mokré, někde kaluže) 

Délka výletu cca 12 km. Putuje se na vlastní nebezpečí s dobrou náladou. 
 
 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL  1894 - 2014 120 let tělovýchovy           www.zupanachod.cz 
 

http://www.zupanachod.cz/
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TURNAJ V ZÁPASE 

TJ Sokol Rtyně v Podkrkonoší, oddíl zápasu, s podporou Města Rtyně v Podkrkonoší 
vás zvou na 1. ročník 

TURNAJE PŘÍPRAVEK, MLADŠÍCH ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ V ZÁPASE VE VOLNÉM STYLU 

O PUTOVNÍ POHÁR STAROSTY MĚSTA 
sobota 22. března 2014 od 10.30 hod. 
 kulturní sál U Mikšů, Rtyně v Podkrkonoší 

Zúčastní se oddíly z Hradce Králové, Borohrádku a výběrové základny mládeže Lokomotivy Plzeň, Bohemians 
Praha a Sokola Vyšehrad.  Zápasí se dle pravidel FILA a doplňků Svazu zápasu ČR. Turnaj je zahrnut jako 
oblastní turnaj ČOS. 

Vstup volný, občerstvení zajištěno. 
 
 
 

Občanské sdružení DIVADLO RTYNĚ pořádá ve Rtyni v Podkrkonoší 

RTYŇSKÝ MASOPUST 
v sobotu 1. března 2014 od 13.00 hod. na nám. Horníků 

k vidění bude: 
 průvod masek provázen všeobecným veselím 
 rozdávání pochutin rtyňskému obyvatelstvu 

 spousta hlučné radostné muziky 
 tanec a smích 

Podpořte novou tradici v našem městě a potěšte se společně s námi v této době mezi Vánocemi a Postní dobou. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

DĚTSKÝ KARNEVAL 
Rtyňský Malý kulturní sál ožil v sobotu 8. února 

2014 tradičním Dětským karnevalem v maskách.  
Malé i větší děti oblékly krásné originální kostýmy 
a přišly se bavit. Princezny, čarodějnice, piráti, kouzelníci, myšky, 
indián, Sněhurka a další si užívali zábavné tanečky, hry, soutěže, 
básničky a říkanky. Zatancovali a zasoutěžili si i se svými rodiči. Jak 
se ukázalo při soutěži „věšení a sbírání prádla“, přeci jenom mají 
dospěláci více zkušeností.  Návštěvníky potěšil host karnevalu, a 
to kouzelník POKUSTÓN, který si hned v úvodu vyčaroval nohy 
navíc. Program zpestřilo i vystoupení dětí z Bonifáce, představili se 
nám nejmenší tanečníci „Kopýtka“, slečny z Bosanovy s Mickeyho 
klubíkem a soubor Sedmikvítek s POM POMY. Nechyběla ani 
minidiskotéka DJ Abdula.  
 
 

TŠ BONIFÁC, o. s.              www.bonifac.eu 
 

 

DRAMATICKÝ KROUŽEK PŘI ZŠ A ZUŠ       www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

http://www.bonifac.eu/
http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
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ZÁJEZD DO PRAHY NA POHÁDKOVOU HUDEBNÍ KOMEDII 

TŠ Bonifác pořádá pro rodiny s dětmi autobusový zájezd 
do Prahy na pohádkovou hudební komedii Sněhurka a 
sedm závodníků v Divadle Hybernia, ve kterém účinkují: 
Tomáš Savka, Michaela Dolinová, Kamila Nývltová, Tomáš 
Smička a další. Komedie se s úspěchem uvádí už 23 let ve 
Slovenském národním divadle! 

termín: 26. dubna 2014 (sobota), představení v divadle 
Hybernia od 10.00 hod. 

cena: 750,- Kč / osoba 

V ceně je zahrnuta vstupenka na představení, autobusová 
doprava ze Rtyně v P. a okolí (Č. Kostelec, Batňovice…). 
Odjezd do Prahy v ranních hodinách (cca 6.30 hod). Po 
představení bude osobní volno (procházka po Praze, káva, 
oběd…). Počet míst je omezen.   

Zájezd můžete závazně objednávat: telefonicky na čísle 
(+420) 725 883 840 (p. Brojarová) nebo na e-mailu bonifac.tanecniskola@seznam.cz. 
 
 
 

SLAVÍME SVÁTEK PŘÁTELSTVÍ VŠECH SKAUTŮ A SKAUTEK 

Každý rok si společně připomínáme den, 
kdy se narodili zakladatelé skautingu Robert 
Baden-Powell a Olave Baden-Powell. Letos 
jsme se opět sešli v Makusu, abychom oslavili tzv. Den 
sesterství a užili si spolu krásné nedělní odpoledne.  

Nejdříve jsme se přivítali za družinky, kterých máme 
letos ve Rtyni zase o něco více, a vytvořili velké koláže, na 
nichž jsme se vyřádili výtvarně a znázornili, jaké jsou 
jednotlivé družiny. Samořejmě jsme si nemohli nechat ujít 
se pořádně protáhnout, a tak jsme si zahráli různé hry, až 
jsme se za dech popadali. Mile nás překvapila šťavnatá 
svačinka a velká poznávací hra. Kdo se dostal přes všechny 
záludné úkoly až k našim kořenům, čekala ho odměna. Na 
závěr jsme ještě napsali svému o rok staršímu já dopis a už 
všichni netrpělivě čekáme na další rok, abychom si své 
vzkazy mohli přečíst. Mezi tím si ale určitě užijeme spoustu 
zábavy na dalších akcích a družinovkách!  

Jitka Mertlíková 

KONCERT PRO KUŘE 
Skautské středisko Rtyně v Podkrkonoší Vás zve na 

KONCERT PRO KUŘE 
18. dubna 2014 od 20.00 hod. v kulturním sále v Havlovicích 

hrají kapely: 
CUGRUNT, HEEBIE JEEBIES a DIVOKEJ BILL REVIVAL 

Koncert je pořádán v rámci sbírky Pomozte dětem! Výtěžek z koncertu poputuje na konto sbírky. 
Vstupné 120,- Kč, prodej lístků na místě. 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
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Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší 
Vás srdečně zve na 

SLAVNOSTNÍ KONCERT 
U PŘÍLEŽITOSTI OSLAV 150 LET NEPŘETRŽITÉ ČINNOSTI 

účinkuje Koletova hornická hudba se svými sólisty a zpěváky 

sobota 5. dubna 2014 
Rtyně v Podkrkonoší, Orlovna, 18.00 hod., vstupné 100,- Kč 

Slavnostním večerem Vás provedou a řadu hostů představí: 
Romana Pacáková, moderátorka ČR H. Králové a Martina Adamů, moderátorka Východočeské televize V1 

VELKOPLOŠNÁ PROJEKCE!!! 

Orlovna otevřena od 17.00 hod. Rezervace míst není možná! 
Předprodej vstupenek od 24. března 2014: 

drogerie Karel Mádr, Rtyně v P. a smíšené zboží Jiří a Radka Rudolfovi, Rtyně v P. 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Janouchová, Kateřina: Sesterstvo 
Druhý díl švédského rodinného thrilleru. 

Peters, Elizabeth: Faraonova pomsta 
 Dobrodružný román s detektivní zápletkou. 
Davouze, Marta: Dům v Bretani 
 Úsměvné příhody české publicistky, která se provdala do Francie. 
Potter, Alexandra: Co je nového, kotě? 
 Román ze současnosti. 
O’Ńeill, Patricia L.: Hatšepsut vládkyně Egypta 
 Historický román. 
Roberts, Nora: Krajina světla 
 Román s detektivní zápletkou. 
Messum, Kent J.: Návnada 
 Dobrodružný román. 
L’Amour, Louis: Krajina pistolníků 
 Dobrodružný román. 
Drews, Christine: Nejlepší přítelkyně 
 Thriller o únosu dítěte. 
Howard, Linda: Cizí tvář 
 Americký román s detektivní zápletkou. 
Whitton, Hana: Královna Dagmar 
 Historický román o české princezně, milované panovnici dánského lidu. 
Hosseini, Khaled: Lovec draků 
 Strhující drama ze současného Afghanistánu. 
Steel, Danielle: Všechny matčiny hříchy 
 Příběh matky, která se ohlíží za svým životem. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/
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Goldacre, Ben: Zkorumpovaná farmacie 
 Jak farmaceutické společnosti klamou lékaře a škodí pacientům. 
Urban, Miloš: Sedmikostelí 
 Gotický román z Prahy. 
Laňka, David: Váš Petr Hapka 
 Životopis skladatele. 
Berry, Steve: Královský klam 
 Thriller. 
Ciprová, Oldřiška: Bílá princezna – nevěsta pro budoucího krále Václava I. 
 Historický román z českých dějin. 
Marshall, Edison: Viking 
 Historický román s detektivní zápletkou. 
Morrell, David: Na hraně temnoty 
 Thriller. 
Karelová, Magdalena: Kam do podzemí 
 Temné hlubiny jeskyní, dolů, štol, historických sklepů… 
Černý, Vojtěch: Děti a emoce 
 Učíme děti vnímat, poznávat a pracovat se svými pocity. 
Žáček, Jan: Zběsilá bezmoc 
 Román ze současnosti. 
Lasicová, Hana: Služka 
 Příběh inspirovaný osudem chůvy sester Vášáryových. 
Pekárková, Iva: Levhartice 
 Svěže psaný román plný humoru a životní síly. 
Schrschmied, Helga: Už nejsem Tvá dcera 
 Upřímná zpověď životní cesty adoptovaného dítěte. 
Taylor, Patrick: Doktore, to je ale kotrmelec! 
 Další pokračování humoristického románu. 
Ebertová, Sabine: Tajemství porodní báby – 1. díl 

Osudy porodní báby – 2. díl 
Rozhodnutí porodní báby – 3. díl 
Kletba porodní báby – 4. díl 
Sen porodní báby – 5. díl 

 Historická sága z raného středověku. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

Jarní prázdniny děti mohly prožít v naší 
knihovně, která jim připravila na celý týden 
zajímavé aktivity. V nabídce byly např. literární 
soutěže a kvízy pro menší i větší děti. Každý den 
byly obměňovány. Kdo měl chuť soutěžit, dostal 
za své snažení i drobný dárek. Některé děti 
chodily soutěžit každý den. Celkem mělo o 
soutěže zájem 26 dětí. Ve středu 12. 2. jsme děti 
pozvali na jarní výtvarnou dílnu. Tentokrát si 
vyzkoušely malování na sklo. Dílny mají v naší 
knihovně již dlouholetou tradici. Letos ji 
navštívilo 29 dětí.  Pět nejmladších dětí 
předškolního věku doprovodily maminky. Těší 
nás, že maminky i děti sledují informace o dění 
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v knihovně a nenechají si aktivity v žádném případě ujít. Během týdne byl zájem o půjčování her od firmy Albi. 
Pět her jsme získali koncem loňského roku za výhodnou cenu pro knihovny. Hned o vánočních prázdninách 
děti projevily zájem si hry půjčit. Větší zájem o hry máme i o jarních prázdninách. V nabídce jsou hry zábavné i 
poučné. Od rodičů víme, že si s dětmi rádi zahrají. Máme radost z toho, že se i v dnešních rodinách najde čas 
ke společné hře rodičů a dětí. Těší nás, že můžeme být zprostředkovateli příjemně strávených chvil. 

PŘIPRAVUJEME 

Knihovna se připojila k celostátní akci „Březen-měsíc čtenářů“. V rámci této akce nabízíme všem rtyňským 
občanům přístup do Mediální databáze firmy Anopress. Databáze obsahuje české deníky včetně regionálních, 
přepisy některých rozhlasových a televizních pořadů, vybrané zpravodajské a informační servery a populárně 
naučné časopisy v retrospektivě od roku 1996. Stačí přijít do knihovny a u knihovnice si vyzvednout 
přihlašovací údaje do databáze. Tento přístup bude časově omezen, tj. do 31. 3. 2014. Přijďte si vyzkoušet 
tuto zajímavou nabídku. 

Pro žáky mateřské školy jsme připravili v březnu besedy na téma: „Tvary a barvy“. Děti budou aktivní 
formou trénovat poznávání barev a tvarů. 

Dne 10. 3. 2014 pozveme cestovatele Jiřího Jůzla z Trutnova na cestovatelskou přednášku o Novém 
Zélandu. Bude určena žákům druhého stupně ZŠ. 

Upozorňujeme zájemce o spaní v knihovně, že v pátek 4. 4. 2014 se bude konat už čtrnáctá „Noc 
s Andersenem“ pro žáky 3. a 4. tříd. Děti si mohou přihlášky na akci vyzvednout během půjčování v knihovně. 

Informace připravila Jana Sehnalová 
 
 

VÝSTAVA 

Město Rtyně v Podkrkonoší ve spolupráci s rodinou Václava Balcara pořádá 

výstavu fotografií 

NÁVRAT DOMŮ 
ANEB CESTA LEGIONÁŘE VÁCLAVA BALCARA KOLEM SVĚTA 

Velkoformátové fotografie rtyňského rodáka Václava Balcara (5. 3. 1892 - 7. 2. 1970) tvoří mimořádnou 
fotografickou reportáž z jeho legionářského tažení Ruskem a následného komplikovaného návratu do vlasti. 
Unikátní fotografie jsou pořízené ze skleněných negativů, které zásluhou další generace Balcarů zůstaly 
zachovány v neporušeném stavu. 

Výstavu doplní historické fotografie Rtyně, které pořídil Václav Balcar před svým odchodem do bojů 1. svět. války. 

 

Vernisáž se koná 

ve středu 19. března 2014 

v 17 hodin. 

Malý kulturní sál 
ve Rtyni v Podkrkonoší 

Výstava potrvá 

do 30. března 2014. 

Otevřeno denně 

od 14 do 18 hodin. 

Vstupné dobrovolné. 

 

KULTURA 
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KINO NA RYCHTĚ 

pátek 7. 3. - 18.00 hod. - animovaný - USA 2013 - 98 min. - vstupné 50,- Kč 

JÁ, PADOUCH 2 
Může být napravený padouch vůbec ještě zábavný? Když vypráví pohádky na dobrou noc? Když se bojí o 
nevinnost své nejstarší dcery? Když už nechce vůbec nic ukrást? Gru naštěstí neskončí jako obyčejný 
civil, protože v jeho nitru se stále ukrývají schopnosti, které by leckdo rád využil. Jako například šéf 
mocné Antipadoušské ligy, Silas Velezadek (to příjmení nekomentujte, nemá to rád). Silas sice padouchy 
všeho druhu hluboce opovrhuje, ale kdo se může do myšlení zlosyna vcítit líp než zlosyn bývalý? 

pátek 28. 3. - 18.00 hod. - drama/životopisný/sportovní/akční - USA/D/GB 2013 - 123 min. - vstupné 50,- Kč 

RIVALOVÉ 
Závratná rychlost, adrenalin proudící v žilách, krásné dívky a nezkrotná touha 
po vítězství. Závody Formule 1 jsou místem, kde jediná chyba může znamenat 
smrt. Na těchto okruzích spolu soupeří dva odvěcí rivalové. James Hunt je 
neřízená střela, neodolatelný playboy a brilantní řidič. Niki Lauda je dokonalý 
profesionál, vždy precizní a disciplinovaný. Film Rivalové vypráví skutečný 
příběh dvou pilotů, kteří jsou soky nejen na okruzích, ale také ve skutečném 
životě. Přestože jsou soupeři, jsou také jeden pro druhého inspirací. Přes 
jejich rozdílnost je v životě pojí zvláštní přátelství. Ale rivalita je žene ke stále 
riskantnějším výkonům. Titul mistra světa může získat jen jeden... 

KOMORNÍ KONCERT 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá  

KONCERT 
mimořádně talentované mladé houslistky Julie Svěcené 

s klavírním doprovodem výborného hudebníka Václava Máchy 

program: A. Dvořák, N. Paganini, P. de Sarasate… 

úterý 4. března 2014 od 19.00 hod.  

Rtyně v Podkrkonoší, Malý kulturní sál, vstupné 80,- Kč 

JARNÍ KONCERT 
ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší a Město Rtyně v Podkrkonoší pořádají 

JARNÍ KONCERT 
ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU A BIG BANDU ZŠ A ZUŠ RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ 

pátek 21. března 2014 v 18.00 hod. 

Kino na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vstupné 40,- Kč. Sál bude pro veřejnost otevřen v 17.30 hodin. 

LOUTKOVÉ DIVADLO 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve všechny děti i rodiče 

na představení Klubu loutkářů Úpice 

ČERNÁ A BÍLÁ FRÓNA 
Příběh na motivy vlámské pohádky 

neděle 23. března 2014 od 15.00 hod. - kino na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší 

vstupné 20,- Kč 
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KOPANÁ - TURNAJ V HALOVÉ KOPANÉ MLADŠÍCH ŽÁKŮ „O POHÁR PROTEC PLUS S.R.O.“  

Předposlední díl seriálu zimních halových turnajů „Sportem proti drogám“ ve sportovní hale 
Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší přivítal 15. 2. 2014 mladší žáky (2001 a mladší). Obsazení 
zaručovalo kvalitu a vyrovnanost, ale těžké bylo hledat favorita. Daly se zařadit mezi ně týmy MFK Trutnov a 
FK Náchod, nicméně další mohly překvapit. Hrálo se navzájem každý s každým 1 x 12 minut. O vyrovnanosti 
hovoří i menší počet nastřílených branek, kterých padlo ve 28 utkáních „pouze“ 85, což činilo průměr 3,03 
branky na jedno utkání. Palmu vítězství nakonec ukořistil celek z Trutnova, kterému body sebral pouze tým z 
Černilova v posledním utkání turnaje. Druhý skončil právě FK Černilov a třetí místo získal tým FC Vrchlabí. O 
jejich pořadí při stejném zisku bodů rozhodoval až vzájemný zápas. I ostatní týmy však zanechaly dobrý dojem 
a stačily maličkosti nebo i štěstí v rozhodujících okamžicích, které zamíchaly celkovým pořadím. Všem 
účastníkům patří poděkování za výkony a fair play způsob hry, k čemuž přispěl i arbitr turnaje Jiří Říha. 
Odměnou pro hráče byla ocenění v podobě pohárů pro všechny týmy, medailí a dalších cen. Nejlepší 
jednotlivci získali tradičně poukazy na utkání německé bundesligy od hlavního partnera seriálu. Absolutní 
odměnou všem pak byl určitě zasloužený potlesk přihlížejících při vyhlášení výsledků turnaje. 

Vladimír Vasiljev, TJ Baník Rtyně, oddíl kopané 
Konečná tabulka turnaje: 

pořadí tým skóre body 

1. MFK Trutnov 18:5 18 
2. FK Černilov 12:6 15 
3. FC Vrchlabí 15:9 15 
4. FK Náchod 12:11 12 
5. TJ Baník Rtyně / SK Sparta Úpice 2001 10:10 10 
6. TJ Baník Rtyně / SK Sparta Úpice 2002 5:17 4 
7. TJ Sokol Třebeš 6:12 4 
8. FC Nový Hradec/Slavia Hradec 7:15 4 

KOPANÁ - V ČERVENÉM KOSTELCI BOJOVALI NAŠI ÚPLNĚ NEJMLADŠÍ 

Naše úplně nejmladší společné mužstvo 
Úpice/Rtyně (ročník nar. 2006 a mladší) se 
zúčastnilo halového turnaje v Červeném 
Kostelci. Na něm se představilo 8 týmů a 
hrálo se opět tím nejspravedlivějším 
možným způsobem, a to systémem každý s 
každým. Naši fotbalisté a fotbalistky statečně 
bojovali, zápas od zápasu byl náš výkon lepší, 
a tak jedině trpělivost a pracovitost v 
tréninku naše výkony posune zase o kus dál. 
Jako jediný tým v turnaji, který nehraje 
žádnou soutěž, sbíráme v těchto zápasech 
zkušenosti, které se nám na jaře budou hodit 
ve velkých zápasech. Kluci a holky si od nás 
všech zaslouží za dnešní výkon velkou 
pochvalu. 
 
 
 

Celkové pořadí: 1. Jaroměř (0:5), 2. Broumov (0:6), 3. Česká Skalice (0:2), 4. Nové Město (0:4), 5. Dobruška 
(1:1). 6. Náchod (0:1), 7. Červený Kostelec (0:1), 8. Úpice/Rtyně. 

Sestava: Denis Nývlt - Patrik Vítek, Štěpán Menšík, Josef Zima, Ondřej Vašata, Adéla Koudelová, Filip 
Kotlovský, Martin Kábrt, Tomáš Drbohlav, Jessica Smrcová. 

SPORT 
 

http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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VOLEJBAL 

Minivolejbal 

Družstvo minivolejbalistek ve složení Petra Ryšavá, Klára Hejnová, Veronika Krulichová a Veronika 
Mědílková odehrálo 23. února 2014 v Rychnově nad Kněžnou poslední zápas semifinálové skupiny. Ve 
finálové skupině se hráčky utkají o 6. - 10. místo v kraji z 21 družstev.  

Vyhlášení nejlepších hráčů a trenérů  

Na základě podkladů Komise mládeže, vedoucích soutěží a trenérů jednotlivých družstev byla Dana 
Vajsarová zvolena nejlepší trenérkou mládeže v dívčích kategoriích Královéhradeckého kraje za rok 2013. 
Slavnostní vyhlášení proběhne 12. 3. v kavárně Slávka. Rovněž bude vyhlášena Radka Vaněčková z Náchoda, 
která hostuje v družstvu juniorek.  

Mladší žactvo 

V sobotu 18. ledna 2014 hostila školní tělocvična ve Rtyni semifinálové kolo mladšího žactva. V domácím 
prostředí se podařilo porazit všechna přítomná družstva - Náchod, Týniště nad Orlicí i Rychnov n. K. a postup 
do finále byl jistý. Do boje o medaile v krajském přeboru se kvalifikoval ještě Trutnov, Hradec Králové a 
Náchod. V sobotu 22. února proběhlo první ze čtyř finálových kol v Náchodě. A i přes drobná zranění a neúčast 
některých hráček se nám i v tomto kole podařilo zvítězit.  

Starší žákyně 

Dívky se drží na průběžném 3. místě v kraji. Na druhou Jilemnici ztrácí 7 bodů, na první Trutnov 11.  Náskok 
před čtvrtým Hradcem Králové je jedenáctibodový. Před posledním kolem, které proběhne 23. 3. v Kostelci 
nad Orlicí, je o pořadí v krajském přeboru rozhodnuto.  

Naše starší žákyně si vybojují v krajském přeboru bronzové medaile. O pořadí na pátém až desátém místě se 
ještě bude hrát. 

Juniorky 

Bilance juniorek je skvostná, a to i přes to, že v průběhu sezóny 2 hráčky prodělaly operace kolena a kotníku. 
O pořadí v ČP rozhodne poslední kolo. Zatím držíme průběžné 2. místo.   

V lize děvčata z 32 zápasů prohrála pouze 2x. Od září 2013 do února 2014 odehrála 93 vítězných setů a 
ztratila jich jen 16. Osmého března si zaslouženě zahrají baráž o postup extraligy juniorek. Soupeřem nám 
v letošním roce bude TJ Junior Brno.           Trenéři volejbalové mládeže 
 

NOHEJBAL - TURNAJ TROJIC (AMATÉŘI) - VETIM CUP 

Za nemalého přispění společnosti Vetim Úpice 
pořádáme v sobotu 29. března turnaj trojic. Zveme 
srdečně další amatérské týmy ze Rtyně a okolí, které mají 
zájem poměřit dovednosti na nižší nohejbalové úrovni. 

Začátek turnaje je plánován na 9 hodin (sraz přibližně 30 
minut před). Každý tým odehraje přibližně 7 - 9 zápasů a 
to bez ohledu na výkonnost. Turnaj je plánován na celý 
den, cca do 16-17 hod.  

Přihlášku je nutné podat min. týden předem. Maximální 
počet týmů bude 12, abychom si zahráli bez větších 
prostojů. Po odehrání základních skupin budou týmy dle 
výsledku, resp. výkonu rozděleny do dalších skupin a 
každá tato skupina bude hrát o své hodnotné ceny.  

Aktuální informace naleznete na www.rtynaci.cz. 
Neváhejte mě kontaktovat na email rtynaci@rtynaci.cz nebo na mobil 603 501 914. 

Vlasta Duch ml. 
 

http://www.rtynaci.cz/
mailto:rtynaci@rtynaci.cz
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NOVÁ SOUTĚŽ 

Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 17. ročník soutěže pro amatérské fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO 2014 
na téma 

VODA 
Voda je přítel, služebník i nezkrotný živel. Zachyťte ji ve všech jejích podobách, skupenstvích i náladách. 

Podmínky soutěže: 

 Soutěže je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 

 Do soutěže mohou být přijmuty barevné i černobílé fotografie. 

 Formát fotografií: minimálně 18 x 24cm, maximálně 60 x 90cm (míněno rozměr snímku bez rámečku) 

 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem a příjmením 
autora, plnou adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 

 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 

 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 
obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2014“ nejpozději 12. září 2014 do 14.00 hodin. 
Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou zařazeny do soutěže. 

Vyhodnocení soutěže: 

 Rada města jmenuje odbornou a laickou porotu. 

 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však udělit i 
zvláštní ceny. 

 Obě poroty mohou udělit finanční odměny ve výši 2.000,- Kč za 1. místo, 1.000,- Kč za 2. místo a 500,- Kč 
za 3. místo. 

 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 
v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2014. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny jejich 
autorům. 

Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014 
 
 

BŘIDLICOVÝ PLYN - ZASTAVENÍ PRŮZKUMU NA TRUTNOVSKU 

Královéhradecká pobočka Ministerstva životního prostředí dne 6. února 2014 zastavila 
správní řízení společnosti Basgas Energia Czech, s. r. o. o stanovení území Trutnovska pro vyhledávací průzkum 
ropy  a hořlavého plynu. Firma ve stanovené lhůtě do 31. ledna 2014 nedoplnila svou žádost, ani nepožádala o 
prodloužení lhůty. Usnesení zatím není pravomocné. 

Zdeněk Špringr, předseda Svazku obcí Jestřebí hory 
 
 
 

V měsíci únoru proběhla ve Rtyni v Podkrkonoší správní rada Svazu cestovního 
ruchu Kladské pomezí a Branky o.p.s. Hlavním programem této schůze byla 
připravenost na nadcházející turistickou sezonu – inventarizace stávajících 
propagačních materiálů, zásobování infocenter, koordinace cyklobusů v návaznosti na cyklotrasy v našem 

SVAZEK OBCÍ JESTŘEBÍ HORY              www.jestrebihory.net 
 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.rtyne.cz/
mailto:kultura@mestortyne.cz
http://www.jestrebihory.net/
http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
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regionu. Pro letošní rok je přichystána nová přepravní trasa do polských Vambeřic. Do tohoto známého 
poutního místa se dostanete cyklobusem, zpátky vás čeká přejezd Stolových hor k nám do Česka. V květnovém 
zpravodaji budou vydány, tak jako každý rok, nové jízdní řády. Se zahájením provozu těchto linek se počítá od 
25. května 2014. Ani v letošním roce nebude chybět oblíbená linka z Úpice na Pomezní boudy. 

Dalším bodem jednání bylo nastavení spolupráce s destinačním managementem Broumovska. Schůzky u nás 
ve Rtyni se zúčastnili zástupci této části Broumovského výběžku. 

Zdeněk Špringr, předseda správní rady 
 
 

ÚPICE 

TANEČNÍ AKADEMIE ZUŠ ÚPICE - pátek 14. března 2014 od 17.00 hod. - Divadlo Aloise Jiráska - předprodej 
vstupenek v turistickém informačním centru, tel.: 604 863 693 

MEJDAN PO SEZÓNĚ - pátek 21. března 2014 od 19.30 hod. - Divadlo Aloise Jiráska - Jednota divadelních 
ochotníků Úpice uvádí novou úsměvnou hru Libora Trunečka v režii Jany Sedláčkové - Dva povahově rozdílní 
muži, kteří si přes své smyšlené zdravotní handicapy užívají života, jsou pozváni k posudkové komisi... - 
vstupné 100,- Kč - předprodej v Turistickém informačním centru, tel. 499 882 329 

JAKUB SMOLÍK S KAPELOU A VOKALISTKAMI  - středa 9. dubna 2014 - 19.30 hod. - Divadlo Aloise Jiráska - 
koncert současné umělecko-interpretační osobnosti, jež svými písněmi oslňuje zejména něžnou část publika. 
Těží ze své image, pěkných skladatelských kousků Z. Bartáka, F. Kasla nebo J. Zmožka, ale i vytříbeného vkusu 
pro výběr coververzí starších českých šlágrů. Jakub Smolík má na kontě 22 alb a patří k českým umělcům s 
největší fanouškovskou základnou. Na koncertu zazní i některé nové písně z posledního alba „Vítám každý 
nový den“ - předprodej vstupenek v turistickém informačním centru, tel.: 604 863 693 

TOULKY S HALINOU PAWLOWSKOU - pátek 4. dubna 2014 v 17 hod. - Divadlo Aloise Jiráska - předprodej 
vstupenek v turistickém informačním centru, tel.: 604 863 693 

TRUTNOV 

ZPÍVÁNÍ V DEŠTI - úterý 11. března 2014 v 19.00 hod. - UFFO - Slavné muzikálové melodie, skvělá stepařská a 
taneční čísla, humor a zábava v podání Východočeského divadla Pardubice -  Jevištní verze hudební 
romantické komedie Zpívání v dešti vychází ze stejnojmenného amerického filmového muzikálu z roku 1952. 
Kromě známé písně Singin‘ in the Rain nabízí další skvělé melodie a především taneční a úchvatné stepařské 
kreace - předplatitelé vstup na abonentky Divadlo a hudba, ostatní - vstupné 380, 355, 330,- Kč 

TURNÉ ČTYŘ MŮSTKŮ - čtvrtek 13. března 2014 v 19.00 hod. - UFFO - Nový zábavný program populárního 
baviče Zdeňka Izera. Jeho partnerkou je zpěvačka Šárka Vaňková. A kdo má podle Zdeňka Izera jednodušší 
život - zpěvák nebo bavič? „Asi zpěvák. Nazpívá hit a jezdí s ním do smrti. Kašpárci musí pořád sršet nápady. 
Jinak si lidi řeknou, že už je bavič nepobaví.“ V Uffu se můžete opět setkat s jeho jedinečným a 
nezaměnitelným humorem. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky, parodie nejrůznějších 
televizních pořadů a imitování populárních českých i zahraničních zpěváků i zpěvaček - vstupné 220, 250,- Kč 

KRYŠTOF: OSTRAVAR CLUB TOUR 2014 - středa 19. března 2014 v 18.30 hod. - UFFO - koncert skupiny Kryštof - 
vstupné v předprodeji 390,- Kč, v den koncertu 450,- Kč  

NÁCHOD 

NÁCHODSKÝ SWING MÁ NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY - Časopis Náchodský SWING má po více než šesti letech 
nové webové stránky. Spuštěny byly na začátku února. Web nabízí vedle pozvánek na kulturní akce regionu a 
regionální dění také nabídku poledních menu restaurací, tipy na výlety, výlepovou plochu s plakáty 
regionálních akcí, fotogalerie, ale také například kompletní archiv velmi úspěšné loňské série rozhovorů 
s významnými regionálními podnikateli Jedenáctka statečných. To vše ve zcela nové grafice a s inovovaným 
logem, které se bude prezentovat vedle časopisu po své vlastní linii s ambicí webu stát se ještě významnějším 
regionálním informačním portálem, než je tomu nyní. 
 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
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KNÍŽE IGOR - sobota 1. března 2014 v 17.45 hod. - Kino Vesmír - satelitní přímý přenos z Metropolitní opery 
v New Yorku - Borodinovo historické epické dílo, v němž zní slavné „Polovecké tance", bude v Met uvedeno po 
téměř sto letech. Nová inscenace Dmitrije Čerňakova je psychologickou sondou do mysli rozpolceného hrdiny 
na pozadí zrodu ruského národa. Náročné titulní role se zhostí basbarytonista Ildar Abdrazakov, za 
dirigentským pultem stane Gianandrea Noseda - vstupné 270 až 340,- Kč 

BALAGE BAND - pátek 21. března 2014 v 19.00 hod. - Městské divadlo Dr. Josefa Čížka - Po Střihavkovi objevil 
Ota Balage další talent pro naši hudební scénu, mladou a velmi talentovanou zpěvačku Terezu. Repertoár 
Balage Bandu je složen z nových písní, napsaných pro Terezu, současně i z upravených verzí hitů Kariéra, I 
don´t Know, Chvíle, Lilian rock a dalších cover překvapení - vstupné 250,- Kč v předprodeji, 300,- Kč na místě - 
předprodej v Informačním a cestovním centru na Kamenici v Náchodě 

ČERVENÝ KOSTELEC 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO SLAVÍ 50. VÝROČÍ - sobota 1. 3. až pondělí 10. 3. 2014  - Výstavní síň 
městského úřadu - výstava, která připomene uplynulá léta činnosti Městského kulturního střediska v 
Červeném Kostelci - můžete si prohlédnout množství fotografií, letáčků, plakátů, kronik a různých dokumentů 
z dob minulých - otevřeno denně 9 až 12 hod. a 13 až 17 hod. 

HRONOV 

SEDM ŽEN NA KRKU - sobota 29. března 2014 od 19.00 hod. - Jiráskovo divadlo - divadelní 
představení Divadelního souboru Vrchlický Jaroměř - Když se člověk nutí být někým, kým 
není, a ani nechce být, dostane se do pěkné šlamastiky 

LUCIE BÍLÁ - sobota 22. března 2014 v 19.00 hod. - Sál Josefa Čapka - koncert Lucie Bílé za 
klavírního doprovodu Petra Maláska - vstupné: na stání Kč 650,-  

ČESKÁ SKALICE 

ČESKOSKALICKÁ PALETA 2014 - 7. až 31. března 2014 - galerie Fortna SVČ Bájo - výstava 
amatérských výtvarníků, kteří v České Skalici a okolí bydlí, pracují nebo jsou příznivci města Česká Skalice - 
vernisáž se uskuteční v pátek 7. března 201 od 17.00 hod. -  hudební část vernisáže obstarají studenti 
hudebního oboru SVČ Bájo Magdaléna Kynčlová, Simona Horkelová a Jan a Martin Karvaiovi 

EXPEDICE HIMALÁJE - čtvrtek 20. března 2014 - 16 hod. v restauraci Ruchadlo Zájezd - poutavá cestopisná 
přednáška s promítáním diapozitivů polického horolezce Jaroslava Kinga Seiferta, který byl v roce 1976 
účastníkem expedice do Kašmírského Himaláje 

JARNÍ ZAHRÁDKÁŘSKÁ PŘEDNÁŠKA - pátek 28. března 2014 - 16 hod. v klubovně zahrádkářů u splavu - o 
zajímavostech a aktualitách v zahradách i sadech bude přednášet zahrádkářský instruktor a odborník ing. Jan 
Fetter - akce bude spojena s prodejem přípravků pro ochranu rostlin v malém balení a v širokém sortimentu 

DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM 

DNY R. A. DVORSKÉHO - 1. večer „POCTA R. A. DVORSKÉMU“ - středa 12. března 2014 v 19.00 hod. - Divadlo 
Hankův dům - jubilejní 20. ročník swingového a jazzového festivalu - v komponovaném pořadu vystoupí BIG 
BAND DVORSKÝ, dixielandové seskupení BLACK BUŘIŇOS z Týniště nad Orlicí, nový Orchestr Václava Marka se 
sólistou Richardem Adamem - večerem provází Aleš CIBULKA 

DNY R. A. DVORSKÉHO - 2. večer MELODY MAKERS a ONDŘEJ HAVELKA DÁVAJÍ PERLY SWINGU - neděle 23. 
března 2014 v 19.00 hod. - Divadlo Hankův dům - Ondřej Havelka a jeho Melody Makers se tentokrát rozhodli 
nabídnout ty nejkratší hudební perly, jež nám světový swing 30. a 40. let zanechal 

TEPLICE NAD METUJÍ 

PEPÍKOVSKÁ ZÁBAVA - sobota 22. března 2014 od 20.00 hod. - Restaurace Na Rybárně - k tanci a poslechu zahraje 
skupina Doteky - bohatá tombola - společenský oděv vítán - předprodej vstupenek v teplickém infocentru 
 
 

http://www.mudk.cz/cz/volny-cas-turistika/kultura/kulturni-zarizeni/mestska-kulturni-zarizeni/divadlo.html
http://www.mudk.cz/cz/volny-cas-turistika/kultura/kulturni-zarizeni/mestska-kulturni-zarizeni/divadlo.html
http://www.mudk.cz/cz/volny-cas-turistika/kultura/kulturni-zarizeni/mestska-kulturni-zarizeni/divadlo.html
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ČESKÁ SPOŘITELNA     ČESKÁ POŠTA 
tel. 956 736 410     tel. 499 888 101 
Pondělí 9 - 12.30 13.30 - 16  Po a St  9 - 11  14 - 17 
Úterý    zavřeno   Út, Čt a Pá 9 - 11  14 - 16  
Středa  9 - 12.30 13.30 - 17    
Čtvrtek  zavřeno   ČESKÁ POJIŠŤOVNA 
Pátek  9 - 12.30 13.30 - 15  Středa  15 - 17 kancelář v přízemí MěÚ 
 
 

MĚSTSKÝ ÚŘAD     VODOVODY A KANALIZACE 
tel. 499 888 140      tel. 499 888 155 
Pondělí 7 - 11.30 12.30 - 17  Pondělí 7 - 12  13 - 16.30 
Středa  7 - 11.30 12.30 - 17   Středa  7 - 12  13 - 16.30 
 
 

MUDr. J. HARTMAN    MUDr. N. HARTMANOVÁ 
tel. 499 888 105, domů 499 888 183   tel. 499 888 180 Rtyně, 775 959 211 M. Svat. 
Pondělí 10 - 12  13 - 18   Po 8.00 - 10.30 10.30 - 12.00 prevence 
Úterý    7 - 12     Út 9.30 - 11.00 12.30 - 14.30 koj. por. 15 - 16 nemocní 
Středa    7 - 12     St 8.00 - 10.00 
Čtvrtek   7 - 12  13 - 14   Čt   13.00 - 14.00 prevence 
Pátek    7 - 12     Pá 8.00 - 10.30 10.30 - 12.00 prevence 
 

       Malé Svatoňovice 
MUDr. EVA JIRÁSKOVÁ    Út 8.00 - 9.00 
tel. 776 589 020     Čt 8.30 - 10.00 prevence a koj. poradna 
Po - St  7.30 - 12.00 13.00 - 15.00   10.00 - 11.00 nemocní   
Čt - Pá  7.30 - 12.00   
 

LÉKÁRNA - Hornická ul.    LÉKÁRNA CLARA   
tel. 499 888 110     tel. 499 888 142  
Po  8.00 - 12.00 13.00 - 17.00  Pondělí  7.30 - 12.15 13 - 17.30 
Út - Pá  8.00 - 12.00 13.00 – 16.00  Úterý - pátek  7.30 - 12.15 13 - 16 
 
 

KNIHOVNA      SKLÁDKA POD HALDOU 
tel. 499 888 562     tel. 499 787 106, 602 114 718 
Pondělí   12 - 16   Pondělí - pátek 8 - 16 
Úterý   9 - 12  13 - 18   Sobota   8 - 12    (od 1. 3. do 30. 11.) 
Středa    12 - 16    
Čtvrtek 9 - 12  13 - 17    

       P + P PAVEL PLÍŠTIL 

MUZEUM      VÝKUP A PRODEJ DRUHOTNÝCH SUROVIN  

tel. 491 614 218, 602 123 990   ul. 17. listopadu, Č. Kostelec, tel. 491 462 543 
Květen - říjen       Po, St, Pá  8 - 14.30 
Út - Ne  9 - 12  13 - 16   Út, Čt   8 - 16  
mimo tuto dobu na objednání   So   8 - 12 

(aktualizováno v únoru 2014) 

ÚŘEDNÍ, ORDINAČNÍ A OTEVÍRACÍ HODINY VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 
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HOSPŮDKA 

NA NÁVSI 
ve Velkém Dřevíči Vás zve od 21. 3. 2014 

opět na každodenní polední menu (i v sobotu a v neděli)! 

Nový minutkový jídelní lístek. 
Nekuřácké prostředí, bezbariérový přístup a příjemná obsluha. 

Sledujte naše internetové stránky, kde Vás budeme informovat o 
našich víkendových akcích. Na první víkend (pátek až neděle) 

jsme pro Vás připravili českou kuchyni za jednotnou cenu 70,- Kč 
za celé menu (polévka, hlavní jídlo, dezert, nápoj). 

Tak prostě přijďte pobejt! 

Otevírací doba: Po 11- 15 hod., Út - Ne 11 - 22 hod. 

tel.: 733 181 918, 608 213 154 
www.na-navsi.cz 

 
 

SUDOKU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MURPHOLOGIE 

Wyszkowského zákon: 
Všechno lze uvést do chodu, když si 
s tím hrajete dost dlouho. 

Horngrenův postřeh: 
U ekonomů je reálný svět většinou 
cosi jako mimořádná událost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 

ZÁBAVA 
 

SALON 
PRO PSY 

KOMPLETNÍ ÚPRAVA 
VŠECH PLEMEN A KŘÍŽENCŮ 

 
 
 
 
 
 
 

Několikaletá praxe a vlídný 
přístup k Vašim čtyřnohým 

kamarádům. 

Veronika Kultová 
Batňovice 104 

775 681 610 

www.zpalenky.cz 
 

http://www.na-navsi.cz/
http://www.zpalenky.cz/
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ZEDNICKÉ 
A OBKLADAČSKÉ 

PRÁCE 
A OPRAVY 

737 462 989 
602 380 709 

 

NOVĚ OTEVŘENÝ SALON 

KOSMETIKA 
PEDIKÚRA 

KADEŘNICTVÍ 
 prodlužování řas 
 dárkové poukazy 
 provozní doba dle objednání 

Lucie Hofmanová, Batňovice 96 

tel.: 723 210 389 

Restaurace U Vlčků 

Vás zve na 

COUNTRY 
BÁL 

se skupinou 

PĚNA 
sobota 15. března 2014 od 20 hod. 

rezervace míst na tel.: 499 888 262 
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 
 
 
 
 
 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

TAXI 
NON-STOP 24 HODIN 

BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZY MAZDA A OPEL 

PLATÍ SE POUZE ZA KM UJETÉ SE ZÁKAZNÍKEM! 

tel. Opel: 774 647 144   tel. Mazda: 773 914 816 
 
 
 
 
 
 
 
 

Michal Kříž www.taximk.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 

svatební šaty do 3200,- Kč 
plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

604 796 217 

evasaty@seznam.cz 
 

http://www.plistilsberna.cz/
http://www.taximk.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
mailto:evasaty@seznam.cz
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také přijímají 
příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. Uzávěrka vždy k 25. 
příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

